
COMPTE RENDU DE LA SÉANCE ordinaire
du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT FACE, volet CSSDM
tenue en virtuel (sur Teams) le MERCREDI 1er Février 2023 

Étaient présents:  
Administration : Stéphane Abran, directeur

Enseignant.e.s : Catherine Bouchard
Miranda Kuqi
Antonin Forget
Andrée-Anne Fontaine Binette (remplacement de J. St-Pierre)

Parents : Élisabeth Pelletier, présidente
Joanie Barabé
Oliya Girard,
Daniel Herrera
Marie-Anne Alepin (substitut)

Élèves Mila Nelson, présidente du comité d’élèves

Personnel : Noura Bennani, technicienne du service de garde

Autres : Marie-Ève Arseneau, membre de la communauté / GB EMSB et Fondation
de l’école
Claude Lévis, membre de la communauté

Étaient absents :
Héloïse Labarre, vice-présidente du comité d’élèves
Julie Saint-Pierre, enseignante (sabbatique) 
Shannon Joutel, coordonnatrice, OPP
Anne Krag (substitut)

1. Présences et vérification du quorum 
À 18h04, la présidente constate le quorum et ouvre la séance. 

2. Adoption de l’ordre du jour 
L'ODJ est proposé par Marie-Anne Alepin, secondé par Catherine Bouchard. Adopté sans opposition. 



3. Adoption du PV de la séance du 14 décembre 2023

• Correction à apporter point 8 c) jeux mathématiques – attente des résultats en février pour la demi-
finale.

o PV du 14 décembre 2022 proposé par Joanie Barabé, secondé par Elisabeth Pelletier. Adopté 
sans opposition 

4. Suivis à la liste d’actions du 14 décembre

• Voir les points 7 a) 7 b) et 9.

5. Période de questions du public/Zone de réflexion

• En l’absence de membres du public, ce point est passé. 

6. Affaires courantes de l’école 

a) Projet éducatif – suivi
Monsieur Abran présente la consultation PEVR 2023-2027 faite par les parents du CÉ, nous le révisons 
ensemble.  

b) Sorties éducatives modifiant l’horaire & campagnes de financement

o Marie-Anne Alepin propose secondé par Élisabeth Pelletier. Adoptées sans opposition

Départ de la présidente à 19h00, remplacée par la vice-présidente Oliya Girard

7. Affaires courantes du CÉ

a) Mesure 15024 – Aide aux parents

La présidente propose le renouvellement de la plate-forme « Aider son enfant ». Cette année, il faudrait faire 
plus de promotion venant de la plate-forme et idéalement faire plus de promotion auprès des parents aussi. 

o Proposée par Élisabeth Pelletier et secondé par Daniel Herrera. Adopté sans opposition

b) Diffusion des avis de séances

8. Points des autres membres

a) Présidente – aucun point

b) Conseil des élèves
o Les distributeurs de serviette sanitaire étaient très appréciés des élèves, mais ils sont toujours 

vides maintenant. Mila Nelson aimerait que nous trouvions les fonds nécessaires pour remplir les
distributeurs. 

o Oliya Girard propose d’en parler au prochain CÉ. Secondé par Daniel Herrera. 



c) Enseignants
o Activité, concert, visite de Gabriel Godin ancien élève.

d) Professionnels non enseignants
o Le service de garde sera fermé durant la semaine de relâche, car il n’y pas eu assez 

d’inscriptions.  

e) Comité de parents CSSDM
o En l’absence de la représentante du comité de parents CSSDM, ce point est passé. 

f) Représentant du « GB EMSB »
o La représentante du GB EMSB ne rapporte aucun point qui mériterait l’attention du CÉ. 

g) OPP
o En l’absence de la représentante de l’OPP, ce point est passé. 

h) Fondation
o Rencontre le 23 janvier. Commande de tuques et chandails - il y a un petit retard, mais la 

livraison se fera bientôt. 

o FFF frénésie à Face, projet de financement qui sera proposé aux enseignants.es pour bénéficier à 
la communauté de l’école. Les enseignants.es seront informés sous peu. 

9. Affaires diverses

a) Collation au primaire – suivi du CÉ du 14 décembre

o La direction a consulté l’équipe-école, il nous informe que les enfants peuvent manger en classe 
ou à la récréation sans problème et il propose quelques pistes de solutions :

o Pour les enfants qui mangent plus lentement ou pour ceux dont manger la collation présente 
un défi, l’équipe-école recommande d’offrir des collations simples qui diminuent le temps de
consommation, comme un fruit déjà prêt à manger, une banane, une pomme, une orange déjà
pelée.  

o Il est préférable d’éviter que l’enfant ait plusieurs contenants et des ustensiles à manipuler et 
limiter le nombre d’aliments.

o Si la collation est un enjeu pour votre enfant, n’hésitez pas à communiquer avec l’enseignant 
concerné et par la suite avec la direction adjointe au primaire.

o Un mot sera publié sur la page Facebook des parents.

10. Levée de séance 

À 19h37, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
Prochaine rencontre : 22 mars à 18h00, en virtuel.
---



Joanie Barabé, secrétaire   /  Approuvé au CÉ du 22 mars 
1er février 2023

Elisabeth  Pelletier
Présidence CÉ 2022-23


